43 ESERCIZI

1. Calcolare

8
4sinxlog(l+ 2?) — 4a® + —2°
lim = 3
z—07F x

2. Calcolare )
arctanx — sin 2z + x

z—0t x3
3. Calcolare )
1

z—0t x3

44 ESERCIZI

1. Calcolare
. /mE 43\ in
hm(i)
n \n2+2

2. Calcolare

lim log(1 + sinz) — log(1 + x)

x—0+ et — erta?

3. Calcolare
log(1 + x) — log(2x)

I
e ot log(2 + z) — log(3z)

4. Dire qual ¢ la relazione (se a, = o(by,), ecc.) tra le successioni

an = log(1+4n"), b, = n?, ¢, = niosllogn)

5. Dire qual e la relazione tra le successioni

an = ne", b, = (log(logn))™, cn =4"
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10.

Dire qual ¢ la relazione tra le successioni

an = n33", b, = nt2", Cn = <3 +

Dire qual ¢ la relazione tra le funzioni

3

, xVx, ztlog
log =

per x — 0T
Dire se & vero o falso che

per x — 0T, e

per x — +00

Calcolare .
log(1 + x2) Siﬂ(—)
lim a?
z—0+ et —1
Calcolare )
log(1 + x) (1 + sin? (—2>>
lim 5 L
z—0t+ er™ — 1
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